

На заседании совета депутатов, 19 апреля 2016 года, депутат В. А. Бокарев обратился к новому директору Жилищника С. Ширяеву с призывом убрать листву на природной лесопарковой территории - в роще, где журчит родник. Не новая глава муниципального округа Гришина, также как и остальные несколько единиц депутатов, не урезонили своего коллегу и не остановили его от необдуманного поступка. Очевидно, что депутаты задались целью уничтожить всю рощу с родником под предлогом укусов клещей. В прошлом году [рощу изнасиловали благоустройством](#) - выкорчевали и спилили деревья, уложили рулонный газон и произвели "эстетику в соответствии с финансированием" (*цитата от Гришиной*), над чем смеялась вся Москва и Московская область.

Ширяев, как должностное лицо, не указал депутату на нормативный регламент, запрещающий уборку листвы, а решил долго не разглагольствовать и просто ее убрать.

Самые опасные клещи водятся в головах, где царит сплошная разруха, подвергая опасности мать-природу и проживающих на территории граждан.

{youtube}kVGzjEcCTGE{/youtube}

Согласно п. 4.2.2. Приложения 1 к Постановлению Правительства Москвы от 10.09.2002 № 743-ПП «Об утверждении правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы», уборка опавших листьев производится исключительно «на полосе шириной: вдоль городских магистралей и на внекатегорийных объектах - до 25 метров; вдоль улиц и проездов районного значения, вдоль шоссе и дорог на территории области, обслуживаемых городскими и окружными дорожными службами, - до 10 метров; вдоль дворовых проездов и проездов в парковых зонах - до 5 метров, а также на дворовых территориях с искусственным покрытием, в том числе детских и спортивных площадках. **На газонах остальных территорий, в том числе лесопарков, парков, скверов, бульваров лист не убирается.»**

За незаконную уборку листьев полагаются большие штрафы. По статье 8.10 КоАП г. Москвы (нарушения правил санитарного содержания территорий) и 4.17 КоАП г.Москвы (нарушение правил создания и содержания зеленых насаждений).

Остатки листвы сгребли на субботнике, что засвидетельствовала ☐ управа:

 УПРАВА РАЙОНА
ЯСЕНЕВО
ГОРОДА МОСКВЫ

ГЛАВНАЯ // ПРЕСС-ЦЕНТР // МЕДИА // СУББОТНИК В РАЙОНЕ ЯСЕНЕВО 23.04.2016 //

О РАЙОНЕ
УПРАВА РАЙОНА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ЯСЕНЕВО
ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПРЕСС-ЦЕНТР
НОВОСТИ
МЕДИА
ПРЕСС-РЕЛИЗЫ

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА РАЙОНА
ЗАКОН И ПОРЯДОК
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ КОМПЛЕКСЫ
О ТОРГОВОМ СБОРЕ
СПОРТ И ДОСУГ
ПЛАТНЫЕ ПАРКОВКИ В МОСКВЕ
ИНФОРМАЦИЯ ПОРТАЛА ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ (PRO.MOS.RU)
МОИ ДОКУМЕНТЫ (МФЦ)

Субботник в районе Ясенево 23.04.2016

24.04.2016



image-23-04-16-11-37-6.jpg